

江西体彩开展门店星级评定系列(七)

取信购彩者 方能赢人心

抚州市南丰县 12604 体彩门店业主梁青春夫妇,经营体彩已整整十二年。十二年来,他们对体彩事业不离不弃,勤奋经营,业绩喜人,从刚开始月销量十万元到后来月销量百万元,在南丰县长期处于领先地位。在这些年的经营中,他们一直专注研究赛事和竞彩,足球、篮球都不落下,凭借经营实力和过硬的推荐本领,成为当地体彩行业的榜样。这次被评为四星级门店,无疑是实至名归。

“我们夫妻俩下岗后,就琢磨着做点生意,靠天靠地不如靠自己。经过商量,加上我老公喜欢买体彩,所以就开了体彩门店。”经

营中,为帮助购彩者提高中奖率,老梁特意买了很多关于选号技巧的书籍和软件,经常研究一些选号方法推荐给购彩者。十几年来,他们始终坚信这个原则,时常更新经营思路,不断拓展新购彩者。现在,很多购彩者都知道南丰县有个体彩金牌店——老梁店。

童叟无欺乃经营之本,诚信经营得人心。在长期销售彩票的过程中,夫妻俩深刻感到要想提升销量,诚信最重要,他们相信只有取信于购彩者,才能赢得人心;只有精铸于门店诚信的品牌形象,销量才能不断提升。十二年来,他们在店里捡到多部手机,不计其数的钱包都归还失

主;有时购彩者即开票中奖了没看出来,老梁会把票核对一遍看是否中奖;购彩者需要什么帮助,肯定是有求必应……正因为这样,在夫妻俩的门店内,购彩者就像回家一样。

在接过体彩分中心颁发的四星级门店牌匾时,夫妻俩激动地说:“我们不幸下岗,但因为选了体彩,让我们生活得更加美好。经营体彩十二年,在体彩中心领导和专管员的关怀帮助下,销售额稳步增长,改善了家人的生活。衷心感谢体彩大家庭,感谢领导给了我们门店这份荣誉,我们会做得更好,为体彩作出更大贡献。” (夏雪美)



串关驾轻就熟 中奖手到擒来

5月13日上午,吉安市吉州区长岗南路 10172 体彩网点购彩者老李凭借 3 串 1 倍投彩票揽获奖金 5.17 万元。

据该网点销售员介绍,老李是位球迷,对于欧洲五大联赛、欧冠、亚冠、日职联等赛事,他都会到体彩网点购买竞彩,日积月累,凭借娴熟的投注技巧经常中奖。

对于竞彩。老李的购彩心得是:看好的比赛会进行串关购买,如 2 串 1、3 串 1。他对串关购彩颇有心得,也喜欢同其他购彩者一起分享。

5月12日,老李经过分析研究,选择了英超的三场比赛



漫画 / 王青

进行投注,最终中得 5.17 万元 奖金。

(宋建根)

两中排列 5“秘诀”有二

5月4日,九江庐山市 05314 体彩网点一购彩者凭一张复式票中得排列 5 一注,奖金 10 万元。

每逢佳节中奖来,“三八”妇女节在同一门店、同一购彩者、同一玩法,96 元复式投注排列 5 中奖 10 万元的喜气尚未消散,又逢“五四”青年节喜从天降,再次被大奖击中。

除了惊叹、羡慕,体彩爱好者更多是想知道短时间内投注中奖的秘诀?

两连冠购彩者表示:“秘诀有二:一是要时刻做好‘功课’,中奖是留给有准备的人,只有买了才



有幸运机会;二是复式购买中奖几率大,不确定时复式投注上‘保险’,少遗憾。” (易兵生)

排列 5 中奖众人喝彩

5月5日晚9点,赣州市定南县城工业大道 129 号 07021 体彩网点热闹起来,该网点 20 位购彩者合买一注排列 5,中奖 10 万元。

据了解,这些合买者都是万师傅的亲朋好友,而他则是排列玩法的忠实“粉丝”,经常中奖排列 3 直选组选,平时投注排列

5,总是因差一个号码,数次与 10 万元奖金擦肩而过。

5月5日,万师傅邀请亲朋好友在家中聚餐,无意间说起屡屡中奖排列 3 的事,搅得大家心痒痒的,于是有人提议当晚合买一次。万师傅盛情难却,花 216 元以定位复式投注排列 5。他想:如果中奖,奖金由 20 人均

分。当晚 8 点 45 分,排列 5 的开奖号码揭晓,这张合买票成为当期排列 5 江西省唯一一注大奖。

中奖后,万师傅表示,购买中国体育彩票,应该量力而行,即使不中也是为公益事业奉献微薄之力。 (缪丽花)

退休大爷购彩期期不落

5月5日,体彩排列 3 第 19118 期的开奖号为 620,九江市柴桑区一位老年购彩者中奖 2.91 万元。

据了解,该奖出自柴桑区瑞景新城联盛超市对面 04501 体彩网点,中奖者是一位退休大爷,对体彩排列 3 情有独钟,平时喜欢研究号码走势。5月5日晚,他花 56 元投注了一组单式号码,没想到最终中了奖。

这位购彩者表示,他支持体彩多年,退休后有了更多时间研究号码,投注几乎期期不落,这次的中奖号码是他斟酌了很久,



漫画 / 王青

于是投了 28 倍。开奖第二天,他便到网点兑奖。

(帅云飞)

广告